

2021/4/9 星期五 辛丑年二月廿八



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11358期 今日12版

“冰城夜市现快递盲盒”后续

销售者被约谈 “盲盒是刷单产物,以后不卖了”

哈市消协部门:有虚假宣传的嫌疑

生活报讯(记者李威兵文/摄)7日,生活报报道了“哈尔滨市夜市小摊上出现了快递盲盒,以10元3件的价格出售”的消息,报道见报后,一位销售者联系到记者,承认快递盲盒其实就是噱头,以后会改变经营方式,不再继续以这种方式经营了。

近日,哈尔滨市民白先生在抖音上看到有人在夜市出售快递盲盒,怀疑这些快递是无主快递,并向本报热线反映。经记者走访调查发现,这些被售卖的快递确实是真快递,但不是无主快递,部分快递上的收件地址为香醍雅诺快递驿站。

7日,记者来到该快递点向工作人员了解情况。快递点工作人员告诉记者,“这些盲盒快递,有一部分是从我们这儿进的货,都是我们在淘宝上用优惠券拍下来的。”随后,工作人员向记者演示了拍盲盒的过程,只见他打开淘宝,进入一个低价出售小商品的界面,上面很多商品都是以1毛钱、2毛钱这种极低的价格出售的,“我们看到了就拍一个。”记者向其询问,是否有无主快递被混

杂在里面出售,工作人员说:“那咋可能,那不犯法嘛,再说,真有人快递丢了,我们帮他找快递都闹死了,哪敢干那种事。”

8日,一位在夜市销售快递盲盒的销售者联系到记者,表示自己看到了报道,有关部门也已经对其进行了约谈。销售者介绍,这些快递盲盒都是自己进的货,其中一部分是有人在网上低价买来的,大部分是网络平台刷单的产物,没有无主快递,更没有偷来的快递,“有些网店为了提高信誉度,会和一些干快递的人合伙刷单,然后就产生了这些低价的东西,收件人、电话什么的都是假的。我买来后,会在这堆不值钱的东西里放两个手机、耳机什么的,成本也都计算过了,主要就是弄个噱头,挣点钱。”

对此,记者咨询了哈尔滨市的消协部门,工作人员表示,虽然刷单有物流有快递,但这种快递盲盒有虚假宣传的嫌疑。

该销售者表示,自己这种销售模式确实有一些不妥当的地方,“以后会改变经营方式,不再这样卖了。”



“盲盒卖快递盲盒”截屏

哈市南直路与桦树街交口

365路公交车撞亡骑行老人



生活报记者 栾德谦 摄

生活报讯(实习生郝天翔 记者史天一 栾德谦)8日10时38分左右,记者路过哈尔滨市南直路与桦树街交口处看到一起交通事故,一名骑着电动车的老人,在马路中间被一辆365路公交车撞倒,当场身亡。

11时40分许,殡仪馆车辆将该老人拉走,地上残留一摊血迹。交警正在周边了解情况,路边停着一辆公安医院的执勤车辆,此时工作人员正对一名男子(疑似公交车驾驶员)进行酒精检测。

据目击者介绍,事故发生时,他正在附近整理车辆,突然听见“咣”的一声,然后便看到路口一辆365路公交车

与一名骑着电动车的老人相撞。老人躺在地上,身下有一摊血迹,随后有人拨打了报警电话,交警部门及时赶到现场进行处理。“这名老人大概六十多岁,听旁边人说,公交车好像是闯红灯了。”该名目击者说。

记者在附近寻找事发时的监控录像,画面显示,此前路口信号灯一直为绿灯,路口车辆全部正常行驶。然后信号灯闪烁变为红灯的瞬间,公交车刚行驶到路口,但并未减速,正好撞倒骑着电动车行驶在斑马线上的老人。

记者从现场处理事故的交警处了解到,目前,事故原因正在调查中。

深夜“结伴”闯红灯 翻斗车被严罚

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈市交警部门强力规范夜间交通秩序,特别针对“百吨王”、建筑材料运输车等重点货运车辆开展专项整治行动,从严查闯红灯、超载、超速等交通违法。

7日21时许,交警松北大队夜勤人员在松浦大道与江北中环线交口附近设卡检查,先后发现黑EC516*号、黑MA994*号(均为黄牌)两台大型挂车在红灯时呼啸而过,交警随即呼叫前方警力拦截处置。面对询问,黑EC516*号车辆驾驶人坚称自己没闯红灯,但看见交警拍摄的违法视频后不再狡辩,最终被处以200元罚款记6分。黑MA994*号驾驶人对闯红灯违法予以承认,经过查询,该人驾驶证已被记

6分,此次闯红灯后再记6分,将累计记满12分,按照规定,驾驶证将被暂扣并降级,面对处罚结果,驾驶人懊悔不已。

8日凌晨1时许,在松浦大道某处,黑AR477*号、黑AS831*号(均为黄牌)两台重型翻斗车无视交通信号,先后闯红灯被交警松北大队夜勤警力查处。民警现场对两人进行严厉的批评教育,并处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

交警部门提示,货运车辆载重大、车体高,闯红灯给交通安全带来极大隐患,对自身和他人的生命财产安全构成威胁。交警部门将严格规范货运车辆出行秩序,严厉打击货车各类交通违法行为,营造更为安全、有序的道路交通环境。

哈市道里区安固街118号 拆违后没做防水 办公室成“水帘洞”



A09

哈尔滨南直路与桦树街交口 365路公交车撞亡骑行老人

A08

哈市市民反映: 5万元买的家具多处开裂 商家:现已达成退换协议

A06

患者做造影 该拍的没拍到

省农垦总局总医院: 影像学检查水准有待提高



A04

哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for Harbin: 9日, 10日, 11日. Columns include Day/Night, Weather, and Temperature.

头条新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式: 本报官微, 本报官博, 龙头新闻APP, 生活报网

